
Вучић и Хоти у заједничкој изјави: Договорени документи у Вашингтону могу да буду користан допринос постизању свеобухватног, правно обавезујућег споразума о нормализацији односа
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 Председник Србије Александар Вучић и премијер Косова Авдулах Хоти потврдили су у
Бриселу шефу европске дипломатије Жозепу Борелу да су њихови највиши приоритети
интеграција у ЕУ и наставак рада на дијалогу о нормализацији односа под окриљем
Уније.

  

"Поводом наставка дијалога Београда и Приштине уз посредовање ЕУ, председник
Србије Александар Вучић и премијер Косова Авдулах Хоти потврдили су високом
представнику ЕУ за спољну и безбедносну политику Жозепу Борелу да је за њих
највиши приоритет интеграција у ЕУ и наставак рада на дијалогу под окриљем ЕУ, који је
кључни елемент њихових путева ка ЕУ", пише у заједничкој изјави двојице званичника
уочи данашњег наставка дијалога у Бриселу.

  

Вучић и Хоти су се "такође обавезали да удвоструче напоре како би осигурали даље
усклађивање са ЕУ у складу с преузетим обавезама".

  

"У том погледу, недавно договорени документи у Вашингтону, који се надовезују
на претходне обавезе које су две стране преузеле у вези с дијалогом, могли би да
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буду користан допринос постизању свеобухватног, правно обавезујућег споразума
о нормализацији односа", наводи се у заједничкој изјави Вучића и Хотија
објављеној на сајту Европске службе за спољне послове.

  

Вучић и Хоти су се у петак у Белој кући обавезали на нормализацију економских односа.
Они су у присуству председника САД Доналда Трампа потписали свако свој примерак
документа названог "Економска нормализација", уз разлику само у последњој од 16
тачака.

  

Дијалог Београда и Приштине о нормализацији односа под окриљем ЕУ биће настављен
данас у Бриселу састанком Вучића и Хотија. Домаћини састанка су Борел и специјални
представник ЕУ за дијалог Београда и Приштине Мирослав Лајчак.

  

(Бета)
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